
Ata da 4ª (quarta) sessão ordinária da Câmara Municipal de Lima Campos, 
estado do Maranhão, realizada dia 20 (vinte) de março de 2026 (dois mil e vinte e 
seis), sob a presidência do Sr. vereador Neyamston Queiroz Belo Braga, vice-
presidente  Laelson  Amaro  Oliveira,  a  primeira  secretária  Patrícia  de  Lima 
Almeida Rocha, e presente os seguintes vereadores: Patrícia de Lima Almeida 
Rocha,  Laelson  Amaro  Oliveira,  Lucian  Silva  Alves,  Clemilson  Ferreira  dos 
Santos, Jaime Silva de Andrade, Edilson Rocha, Neyamston Queiroz Belo Braga. 
Numa  quantidade  de  07  (sete).  Notificando-se  a  ausência  dos  seguintes 
vereadores,  Edinete  Costa  Sousa Sales,  João Batista  M.  Pinheiro  Filho.  O 
vereador justifica sua ausência com atestado. E sob a proteção de Deus e em 
nome da comunidade o Sr. Presidente declarou aberta a sessão autorizando o 
vereador Laelson Amaro Oliveira para fazer uma leitura bíblica e em seguida uma 
oração, na qual leu no livro de Sl. cap 25. E em seguida o Sr. Presidente convidou 
a 1ª (primeira) secretária Patrícia de Lima Almeida Rocha, para fazer a leitura da 
ata  da  sessão anterior,  após  a  leitura  da ata  o  Sr.  Presidente  colocou em 
aprovação, e a mesma foi  aprovada por todos os legisladores presentes.  E 
dando  continuidade  a  sessão  o  Sr.  Presidente  passou-se  para  o  pequeno 
expediente. No pequeno expediente, o Sr. Presidente comunicou que a Câmara 
Municipal recebeu um convite da SEMED para ter uma visita das crianças, na 
qual  a Câmara Municipal  de Lima Campos abre espaço para debate sobre 
inclusão no dia internacional da SÍNDROME DE DOWN. Na qual o Presidente 
passou a palavra para a professora Mercia, ela que é mãe de uma das crianças, 
o João Miguel, e a mesma esclarece o direito da criança que tem SÍNDROME DE 
DOWN reafirmando o compromisso de cuidar, não é só ajudar e sim caminhar 
junto, e finalizando a palestra em nome de João Miguel e Samuel agradece a 
Câmara Municipal pelo o apoio de todos os vereadores. E em seguida o Sr. 
Presidente deu continuidade pedindo a 1ª (primeira)  secretária para fazer a 
leitura das matérias. Indicação de nº 07/2026 de autoria do vereador Edilson 
Rocha, Instalação de refletores nas árvores localizadas na entrada da cidade no 
Bairro Salobro.  Indicação de nº 08/2026 de autoria do vereador Neyamston 
Queiroz Belo Braga, doação de aparelhos glicosímetros e fitas reagentes para 
atendimento  de  pacientes  diabéticos  insulino  dependentes  no  município. 
Indicação 09/2026 de autoria da vereadora Patrícia de Lima Almeida Rocha 
requerendo uma construção de um espaço adequado para a prática esportiva de 
Queimada no povoado Nova Salvação. Requerimento para o executivo 001/2026 
de autoria do vereador Lucian Silva Alves requerendo a reforma da estrada 
vicinal que liga a estrada da Santa Luzia ao povoado São José dos Mouras neste 
município. Requerimento para o executivo 002/2026 requerendo a reforma de 
um pequeno trecho da estrada vicinal no povoado Supapinho, especificamente 
no percurso que vai da residência do morador Mateus até a casa do senhor 
Nerivan,  neste município.  Terminou o pequeno expediente,  o Sr.  Presidente 
passou  para  as  Breves  Comunicações:  O  senhor  presidente  franqueou  a 
palavra,  na  qual  o  vereador  Clemilson  Ferreira  dos  Santos  foi  a  tribuna 



agradeceu  a  presença  de  todos  alunos  e  professores,  e  na  oportunidade 
parabenizou o presidente Neyamston, e falou da viagem para São Luís para a 
pré-candidatura  de  Orleans  Brandão  juntamente  com o  Governador  Carlos 
Brandão. O Presidente Neyamston falou de sua indicação e pede apoio aos 
colegas vereadores. O vereador Lucian mesmo da sua cadeira falou dos seus 
requerimentos e esclarece a situação das estradas vicinais, e pede o apoio dos 
colegas vereadores. O vereador Edilson Rocha mesmo da sua cadeira falou das 
suas indicações, a vereadora Patrícia falou das matérias que tem o seu parecer 
favorável. Terminou-se as Breves Comunicações o Sr. Presidente passou para a 
Ordem do Dia: na ordem do dia o Sr. Presidente colocou em aprovação as 
matérias: Indicação de nº 07/2026 aprovada, Indicação de nº 08/2026 aprovada, 
Indicação de nº 09/2026 aprovada, Requerimento de nº 001/2026 aprovado, 
Requerimento de nº 002/2026 aprovado. Depois da aprovação das matérias o Sr. 
Presidente passou para as Explicações Pessoais: Nas Explicações Pessoais 
fizeram uso os seguintes vereadores: O vereador Edilson Rocha agradeceu a 
todos os alunos e professores, e ao Governador Carlos Brandão pela a parceria 
que está dando a nossa cidade e acredita que o Mutirão do Procon vem outra vez 
a Lima Campos. O vereador Laelson também agradeceu ao Governador Carlos 
Brandão pelas obras que está sendo atendida em nossa cidade, e que ainda tem 
por vir. O vereador Joelson fez uso da palavra em sua cadeira e falou sobre a 
implantação dos quebra-molas e acredita que não resolve e deu uma ideia para 
conscientizar o nosso Guarda-Municipal e a polícia para orientar nossos jovens, 
pois os mesmo não respeitam os quebra-molas. O sr. Presidente com a palavra 
falou  do  assunto,  e  que  vão  trabalhar  de  várias  formas,  monitoramento,  e 
conscientizar nossas crianças e pais para não atrapalhar o trabalho da polícia, 
pois tem adolescentes andando de moto. E não havendo mais nada a tratar o sr. 
presidente declarou encerrada a sessão para constar lavrei a presente ata, que 
depois de lida vai a mesma devidamente aprovada por mim secretários e por 
todos que com a mesma concordarem. Sala das sessões da Câmara Municipal 
de Lima Campos, Estado do Maranhão, realizada dia 20 (vinte) de Março de 
2026 (dois mil e vinte e seis)


